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Kakoe BaxHOe OTKpbITUE B
| MaTeMaTuke caenan Omap Xanam?

1) OTpuuaTenbHblie YUCNa;
2) Bo3BepeHue aByusieHa (a + B) B CcTeneHb h;

3) MpsimoyronbHasa cuctreMa KoopAUHar.



Pycckue
YYEHBIN, MOAT M NMHUCATECb.

JLH. Toncrou M.B. Jlomonocos A.C. TTymukun




EJII/IHI/IIII)I UIMCPCHUA NTJINHDbI

1 NOKOTL = 46 c™m

1 groum = 2,5 cm

1 noxoms

1 pyT=30cCcm




III
l“” Pycckasa cuctema mep ANUHLI

Muna = 7 Bepctam ( = 7,47 KM);

BepcTta = 500 caxeHsam ( = 1,07 Km);

CaxeHb = 3 apwuHam =7 cpytam ( = 2,13 m);
ApuwiuvH = 16 Bepwikam = 28 aonmam (= 71,12 cm);
Pyt =12 aronmam ( = 30,48 cm);

Owoum = 10 nuHuam ( = 2,54);

INlnuuna = 10 Toukam ( 2,54 mm).




Kakou anuHe (B_MeTpax)
BO ®PpaHUMU COOTBETCTBYET
TepMUuH
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